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1. ANDREZA FRANCO
Linha de Pesquisa: Grandes Projetos de Desenvolvimento, Políticas Públicas e Arenas Decisórias 
Áreas: Direito do Desenvolvimento; Sociologia do Desenvolvimento: Direito Ambiental, Antropologia geral e jurídica, Antropologia do Desenvolvimento e Ambiental e Sociologia Ambiental
Temas: Governança ambiental: água, mudanças climáticas, mineração, florestas e resíduos sólidos; Políticas Públicas, atores e sujeitos sociais; Poder e democracia; Movimentos sociais urbanos e rurais; Campo, habitus e direito; Interfaces entre Antropologia, Sociologia e Direito; Populações vulneráveis e conflitos sociojurídicos.

2. CAMILO CARNEIRO

Área: Direito Público
Temas: Aqueles relacionados ao Direito Administrativo, Direito Constitucional e Direito Tributário. 

3. CARLOS VICTOR 
Linhas de Pesquisa: Instituições Judiciais; Processo Constitucional; Sociologia Política da Constituição; Pesquisas empíricas no setor público; Pesquisas empíricas sobre políticas públicas; Metodologias de ensino e pesquisa do Direito.
Áreas: Direito Constitucional, Direito Administrativo, Sociologia do Direito e Ensino do Direito.

4. DANIEL NASCIMENTO
Filosofia Política e do Direito; Teoria do Estado e Democracia; Crítica das instituições jurídicas; Direitos Humanos; Educação para a cidadania, relações étnico-raciais e perspectivas decoloniais; Direito e Literatura.

5. DANIELE LOVATTE

Área: Direito Público
Temas: Aqueles relacionados ao Direito Penal, à Criminologia e aos Direitos Humanos

6. DAVID FERNANDES

Área: Direito Público
Temas: Aqueles relacionados ao Direito Ambiental, Direitos Humanos, Direito Internacional Público, Direito Penal e Direito Processual Penal.
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7. FABIANNE MANHÃES

Linha de pesquisa: Constituição, Internacionalização e Processo.
Temas: todos ligados ao Direito Constitucional.

Linha de pesquisa: Meio ambiente, Políticas Públicas e desenvolvimento urbano.
Temas: Meio ambiente cultural; meio ambiente artificial; Efetividade de políticas públicas para o desenvolvimento urbano; Direito à cidade

Linha de pesquisa: Direitos sociais, políticas públicas e desenvolvimento sustentável
Temas: Diretrizes da ONU para o desenvolvimento sustentável, Direitos sociais, Desenvolvimento sustentável, Direito à saúde, Direito à educação.

Linha de pesquisa: Direito, tecnologia e sociedade
Temas: Direito e tecnologia. Fashion Law, Visual Law, Legal Design, meios alternativos de resolução de conflitos.

8. FABIANO GOSI

Linha de pesquisa: Judiciário e o acesso à Justiça 
Área: Direito Processual Civil
Temas: decisão judicial, precedentes judiciais, impugnação das decisões judiciais e teoria geral do processo.

9. FERNANDA ANDRADE 

Áreas: Sociologia Jurídica; História do Direito; Teoria do Direito. 
Temas de interesse/atuação: Direito e relações de gênero; Estudos sobre o Poder Judiciário; Direito e controle social; Ensino Jurídico. Pesquisas empíricas. 

10. FRANCISCO ALVES 

Direito ambiental, Direito do petróleo e Direito de família.

11. HERON ABDON 

Linha de pesquisa: Constituição, Internacionalização e Processo. 
Áreas: História do Direito; Direito Constitucional; Processo Constitucional
Temas de interesse/atuação: Grupos excluídos/vulneráveis, intolerâncias e direitos humanos; atravessamentos hermenêuticos do Supremo Tribunal Federal; combate à corrupção e a estrita observância aos direitos fundamentais; pedagogia constitucional; federalismo e repartição de competências

12. JORGE FLORES
Meios alternativos de solução de conflitos (arbitragem, mediação e conciliação); Direito e regulação na indústria do petróleo; Direito ambiental e marítimo; Direito da nacionalidade (Mercosul); Direito societário; Novo Código de Processo Civil brasileiro




13. JOSE ANTONIO CALLEGARI

Área: Interdisciplinar, Processo, Constituição, Linguagem.
Temas de interesse: Direito e linguagem. Análise do discurso. Análise do texto. Análise processual. Análise textual do processo. Integridade e coerência no texto processual. O processo como um romance em cadeia. Dialética, discurso e diálogo na composição textual do processo. Instrumentalidade comunicativa do processo. Ética processual. Gramática jurídica. Força normativa da Constituição. Cidadania participativa. Esfera pública comunicativa.

14. LETÍCIA LEIDENS
Área:  Direito Internacional Privado
Temas: Cooperação jurídica internacional, criança no plano internacional, direito de família transnacional, nacionalidade, refugiados, comércio e contratos internacionais, homologação de sentença estrangeira, carta rogatória e extradição.

Área: Direito Internacional Público
Temas: Sociedade internacional e regionalismo, tratados internacionais, direito da integração, Organizações Internacionais - União Europeia, Mercosul, ONU, OEA.

Área: Direitos Humanos
Temas: Direitos humanos e fundamentais, tutela dos vulneráveis, Corte Interamericana de Direitos Humanos, Corte Internacional de Justiça e Tribunal Penal Internacional.

15. PAULO BRASIL DILL
Linha de Pesquisa: Políticas Públicas, Direitos Humanos e Conflitos socioambientais e judiciais 
Áreas: Direito Privado, Direitos Especiais e Sociologia dos Conflitos
Temas: Conflitos sobre moradia, urbanos e rurais. Propriedade e direitos reais em suas novas roupagens normativas. Consumo e suas atualidades. Movimentos campesinos e reforma agrária.
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Área: Direito Processual Civil
Temas: Prática jurídica; Teoria Geral do Processo; Processo de conhecimento; Recursos Cíveis; Execução; Meios alternativos de resolução de conflitos.
 
Área: História do Direito
Temas: História do Direito brasileiro; História e Instituições Jurídicas; O Império e a consolidação das bases jurídicas nacionais; A Primeira República e as suas transformações sociais; A codificação no Brasil; A Era Vargas à Ditadura Militar; O processo da redemocratização e a experiência jurídica.

17. SAULO MENDONÇA
Linha de pesquisa: Empresa, Relações Societárias, Relações de Trabalho e Sustentabilidade Econômica. Direito das personalidades. 
Áreas/temas: Teoria da Empresa. Pequenas Empresas como instrumento de ampliação da cidadania e promoção de justiça social. A livre iniciativa e as relações de trabalho como meio de valorização do trabalho humano. O desenvolvimento de atividades econômicas empresariais de forma sustentável: equilíbrio entre livre iniciativa e meio ambiente. Operações societárias e reflexos sócio econômicos concorrenciais. Recuperação de empresas e falências: sob a perspectiva de proteção à livre iniciativa. E-commerce e a tutela dos direitos intelectuais.  Relações cambiárias e a tutela dos direitos patrimoniais na Era Digital.

18. WILTON BISI
Criminologia; Teoria Política; Filosofia do Direito; Teoria do Direito; Sociologia do Direito.
